TR OE T AZE A, BT AFE A9 20gY AFE B
8052 HAE 18% 9] AFE0] 51, £FE A9 807 £FE B
A

o 20g& A1AHY 12% 238l Hek
n 2 7b7} A g2 Fetola)

alél-:i%

A2FET B AZE9

aa-zi%



A, BF A2FE0] 9t A AFE 100g7 B AFE 200g & o™
6%9] &FE0] B, A £FE 200g 7 B AFE 100g S AW 8%
o] AFEo] Hty T uf, A, B F AFES 5LE AHd= 2tz

gdegiB= %



w

I5-& &sko] 1000 7HE B4F
o 72 2% F7lskela,
et o] 2ol 7 AF2

ox flo oL 9,
rﬁ Mo x& |r
ol w
Mo X
D OIN

N

ol

O

2

Ry

u

rr

)

=

=

N

olN

N

ol

o

@ 315 7 @ 451 7} @ 600 7
@ 612 7 ® 704 7Y



ol stw o] Zhd AA shA 4= 800 o)t By Eotiol 5%
AT SIS 10% F7Heke] 14 ol 9tk o] et
o} ofshS] 42 Fobs WAL (B, x i 2 o] debge] 4
y = 2hde) ojshel 4
x4y =800
@ { 5 10
—x+-—y=-14
100" " 100
x4y =800
@ { 5 0.,
100"~ 100
x4y =800
© 15 110 786
“100" T 1007 T
x+y=23800
© Q105 110 814
100"~ 100
{x +y =800
Tl 40—
“100" T 1007



A, B ARREo] BA10] 3 9 St 2Ish BohA 4 gl ol
o] A WA A7t 2 U B AYT F B 6 A B Y
Zorka ek B 7h EAA AL sl ojde] el At

ORI ® 10¢ ® 114 @ 12¢ ® 15 ¢



6.

A, BT Ahgol st 6 4 A2
B7H12 4 Qa4 gAgty gk A 7k &

e e R

R B = =1

L Zz}o]o

A o



J = 1200 Hol, 24

2pd el % 3Hy
T A0

ST

Tor

AT

Fo] AR .02 53 Hol

Yo 4% F7t5
*E 3

__O_l

teizt.

<]

B



o

B Zo1A 40

o=t

5|

A 25 BAIS

A %58 7

olJ

=]
g

il

ol

L
__OE

=

R
U
ol
oo

%



9. 39 oh¥A] 9 Loz @Alo] o] thole] 4 M| 1 Fofi
ol z] 9] Lol 7} @Al0] o] Lpo] o] 3 uxc} 1 Ao Brolithar gk,
@A) ot sk @Alole] Lol o] G2 Fatelet.

> Ef Al



& Aol PN ATt St Atk L AT 47,

H,
81 71E 10000 Yol A, =2 A+ 2 it =8 2 7HE 17000
dofl Aok A 1 719] 2h2 x ¢, FEF 1 7RO ey dolgtar & o,

y—x o 327

@ 5500 @ 6000 ® 6500 @ 7000 ® 7500



6%°] 255 At 10% 9] 2FE BE 41014 8% 9] &a+ 800g
= WEHA gt £ R AaEe 44 R g¥ Yolok 5t
-stofzt

@ A : 400g, B : 400¢g @ A :200g, B : 400g

® A :200g, B : 600g @ A :300g, B : 500g

® A : 500g, B : 300g



12. 6% 9 22=% 15% 9 A2ES

AolA 12% © A 8F 600g &
THEE 1 gt} ojuf, 15% o] AFE2 2 g = 4lo]oF st=T1?

@ 200g @ 250g @ 300g @ 350z ® 400g



13. A, B 5 AJZo] Zro] A& 614 ¢ A A= o

_Q_A 7}.2 Q12 9Jst ©
== Qi =2 =22 =2 2= T,
Ul B 7 14 S Aoko] BubAch 4 7k EAA AL Pk

o] 2 A=

ORI ® 104 ® 124¢ @ 15 ¢ ® 20¢



14. The 2 o] 74zo] Zol7h A2 o] Lol rrt 4 HRct sm BHE
mopo] Azxwo] wEolA oy, Axe] Fao] Aol Aol
Zolo] 4 vjeti @ ), 7}ze] Zoli?

® 4m @ 6m ® 8m @ 10m ® 12m



15. 7hme] Aol7} Azl Aol mtt sem B He AAztge] o9 2
o7} 38cm olt}. 242k 0] k2] Polg Fateler.

a = cm



16. S#9] Zol7} 32em & AAZGo] et o] Axjztge] 7tz o] Aof
2 3em 523, AlRo] Zol S 2 W7} HE 2 Sy Seo] Lol7}
58cm 7} F|9ITh. 4 A Ak o] Yol

@ 20cm? @ 40cm? ® 60cm?

@ 80cm? ® 100cm?



17. 5 A% xy7h QUek F AA4e] §L 21 o3 Ak g ofck, o]

A4g Fotoleh (D, x> y)
RAgi=_
ey



18. I &g AHedsert ok, Zh A4el o] Sexbo] e go] 1 A o] zpa] 429}
A]0] Z4e] 2 v = g 40 2uEk 100] © A AL 55

Tfofet,

&=
=%



19.

8% ©] AeET} 13% o] A&
TS 17 gt o] W, 13% 9]

@ 1200g

@ 500g

1
=
A
=

@ 800g

® 400g

S
=
&



20.

AT FoIA A, BT Aol ZF9HIEE SH o] o]7 ARgHe 2
A et A A 1 AR 2ebhs] @ 23 A b qg R
15719] ARG, B ARt 12709] ATE Set YAk A%
FHSIEESIRE o]7] S50k A G55 T ALY (S, xk 47}
o7l 814, y= A7} 2 5oled, 71k B9k glet)

2x — 4y = 30 2x+y=15
® ' ® '
-x+2y=3 x+2y=12
2x+2y =15 2x+3y =15
® ' @ y
2x -2y =12 2x -3y =12
3x+y=15
@ y

x+3y=12



21.

A, B ¥ Abgo] 1SSIRE sho] o]7] Aghe 3 ATH £
A AR 1 ARE W7 stk 4 £ AR 10 AL,
B2 AT ke ), A 7} o7 A5 (&

%ot



22. 50 9#a] SAT} 100 YAte] SHo] mE 20 7 gk WA 2 o]
1700 9w, 100 972 FH0] A2

@ 1074 @ 117 @ 1274 @ 1370 ® 147



23.

ol AgEle] YR RE o 20| 500 €, o Aol 250 Holeh. ol
2 Qo] B 200 F B3, YR FAF 55000 ol ek



24. % A9 4957} ek 9] 2ele] S8 A 2pele] £
T 11013, 4] el o] $Ahet A2 Aee) £AE S AS
S o7ehE At Ak 4 g 58 Fofele

5 L
=%



@ 3 ® 0

@ 6



